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Svet stranke Prerod soglasno sprejel odločitev o načinu sodelovanja 
na državnozborskih volitvah 2026 
 
Ljubljana, 6. december 2025 - Na 3. redni seji se je sestal Svet Preroda - Stranke 
Vladimirja Prebiliča. Osrednja točka dnevnega reda je bila “priprave stranke na 
volitve v državni zbor 2026”. V okviru te točke so člani Sveta razpravljali tudi o 
možnih načinih sodelovanja in potencialnega povezovanja s programsko sorodnimi 
strankami. Svet stranke je v zvezi s tem sprejel 9 sklepov, v uvodu pa tudi manifest, s 
katerim jasno definira identiteto stranke kot to izhaja iz strankinih temeljnih aktov 
ter Temeljne programske listine. 
 
Manifest Sveta stranke: 
 
Stranka Prerod je nastala, da okrepi levosredinski prostor, mu povrne zaupanje in doseže 
zmago na volitvah ter oblikujemo vlado, ki bo znala premišljeno in strateško reševati 
izzive, ki neposredno vplivajo na življenje in delo ter delovanje države. Slovenija potrebuje 
ekipo, ki bo izzive 21. stoletja naslovila z miselnostjo in orodji tega časa, ne pa s pristopi 
preteklosti. Zato je cilj Preroda jasen: zmaga na volitvah in odgovorno vodenje države.  
  
Svet stranke ugotavlja, da Prerod nastopa kot nova odgovorna politična sila, ki želi v 
slovenski politični prostor vnesti višje standarde delovanja, strateškega vodenja in 
premišljenega odločanja. V času hitrih geopolitičnih, gospodarskih, demografskih, 
podnebnih in tehnoloških sprememb Slovenija potrebuje jasen načrt, stabilno 
upravljanje ter sposobnost povezovanja znanja, ljudi in institucij v skupno razvojno 
usmeritev.  
  
Naša vizija je moderna, solidarna in varna Slovenija – država, kjer pravila veljajo za vse; kjer 
šteje pošteno delo in uspeh temelji na znanju; kjer sodelovanje med gospodarstvom, 
znanostjo in izobraževanjem umešča Slovenijo med inovacijske voditeljice; kjer so javne 
storitve dostopne, institucije zanesljive, okolje pa dediščina, s katero ravnamo odgovorno. 
Takšna država temelji na zaupanju, stabilnosti, spoštovanju prava, kulturi dialoga in miru. 
  
Prerod je nujen odgovor na izzive časa. V slovensko politiko vrača normalnost, zmernost, 
spodobnost, odgovornost in spoštovanje pravil, ki morajo veljati za vse – tudi za nas same. 
Slovenija ima vse, kar potrebuje moderna država: znanje, ljudi in močno skupnost. 
Manjka le jasna smer in nova kultura strateškega vodenja, ki razpoložljive potenciale 
pretvori v skupen uspeh.  
  
Ambicija Preroda je okrepiti in posodobiti levosredinski politični prostor, da bo ponovno 
sposoben odgovorno, povezovalno in strateško odgovarjati na izzive 21. stoletja – ter ljudi 
povezovati tako v času preizkušenj kot v času priložnosti. Delovali bomo premišljeno, ne 
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stihijsko. Za celoto, ne zgolj za nekatere. Ker je to edino normalno in odgovorno do države 
in ljudi.  
 
Svet stranke poudarja, da upravljanje države niso komunikacijski triki, hitri učinki ali 
zakulisna politična preigravanja. Voditeljstvo pomeni skrb za skupnost, jasen načrt, 
strateški pogled naprej in vztrajanje pri pravilih, ki veljajo za vse. Prerod zavrača logiko 
»naši in vaši« – v politiki bi morali vsi delati za Slovenijo.  
  
Pogovarjati in sodelovati želimo z vsemi, ki delijo naše skrbi, naš pogled in našo 
odgovornost. Vsi so dobrodošli, da se nam na tej poti pridružijo. Nihče ni samoumeven, 
nihče nima monopola; politične sile obstajajo le, dokler imajo zaupanje ljudi. Prav to 
zaupanje želimo upravičiti z normalnostjo, strokovnostjo in rezultati. 
 
 
Sklepi, ki jih je sprejel Svet stranke: 
 
1. Svet stranke potrjuje svoj uvodni manifest Sveta stranke. 
 
2. Stranka Prerod ostaja zavezana dialogu in programskemu sodelovanju, ker verjame, da 
odprt in argumentiran pogovor krepi politični prostor, dviguje kulturo vodenja in 
postavlja temelje za stabilen razvoj države. 
 
3. Svet stranke ugotavlja, da se Slovenija sooča z izzivi, ki zahtevajo višje standarde 
strateškega upravljanja, več strokovnosti ter jasen in premišljen načrt. Na levosredinskem 
prostoru si zato prizadevamo za programsko sodelovanje vseh, ki želijo krepiti odgovorno, 
stabilno in razvojno usmerjeno politiko. 
 
4. Svet stranke Prerod ugotavlja, da stranka ostaja zavezana dialogu in sodelovanju s 
programsko sorodnimi strankami, saj odprt in vsebinsko usmerjen pogovor krepi politični 
prostor in prispeva k stabilnosti. Hkrati pa je svet stranke sprejel odločitev, da ne podpira 
oblikovanja skupne liste s stranko Socialni demokrati. 
 
5. V tem duhu Svet stranke pooblašča predsednika stranke, da vodi pogovore z vsemi 
programsko sorodnimi strankami o oblikovanju programskih stališč in povolilnem 
sodelovanju, z namenom dviga kakovosti upravljanja države in boljšega odzivanja na 
ključne izzive, s katerimi se sooča Slovenija. 
 
6. Svet stranke dodatno pooblašča predsednika, da vodi pogovore o sklenitvi partnerskih 
sporazumov s programsko sorodnimi strankami in lokalnimi listami o vključevanju 
njihovih kandidatk in kandidatov na kandidatno listo Preroda, kadar takšno sodelovanje 
povečuje skupno moč in krepi odgovorno, strateško vodeno politiko. 



 

 
 ​ ​ ​ SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 

 
7. Svet stranke podeljuje mandat predsedniku stranke, da - na njihovo pobudo - začne 
pogovore s Stranko generacij o možnih okvirjih sodelovanja. 
 
8. Svet stranke Prerod pooblašča predsednika stranke, da pozove vse predsednike 
levosredinskih strank k srečanju in pogovoru o sodelovanju pred prihajajočimi 
državnozborskimi volitvami. 
 
9. Svet stranke Prerod pooblašča predsednika stranke, da v luči dramatičnih geopolitičnih 
dogajanj in v luči gospodarskih, političnih in socialnih posledic za Slovenijo ter EU 
predlaga Predsednici Republike Slovenije, da skliče vse vse relevantne politične akterje k 
iskanju rešitev, kako se lahko Slovenija najuspešneje pripravi in sooči s posledicami 
pričakovanih sprememb. 


